Przyrząd do usuwania kleszczy oraz jadu po ukąszeniach owadów, żmij, skorpionów itp.

W związku ze stałym wzrostem zachorowań na boreliozę spowodowaną bakterią Borelia 

Burgdorferii przenoszoną przez kleszcze, z roku na rok rośnie potrzeba profilaktyki.

Najprostszym sposobem zmniejszenia ryzyka zakażenia jest samokontrola – po każdym 

pobycie w potencjalnie groźnym dla człowieka zalesionym miejscu należy bardzo dokładnie

obejrzeć cale ciało, a w przypadku stwierdzenia wszczepienia się kleszcza – jak najszybciej 

usunąć go z ciała.

                          Niebezpieczeństwo infekcji rośnie bowiem wraz z czasem kontaktu kleszcza ciałem człowieka.

Najlepszym sposobem jest mechaniczne usuwanie kleszczy.

Jednym z przyrządów pomocnych w tym zabiegu jest ANTY – KLESZCZ.

Służy on do wyssania, usunięcia kleszcza z ciała człowieka.

Przyrząd działa na zasadzie pompki ssącej – po szczelnym przyłożeniu końcówki wokół miejsca ukąszenia i stopniowym odciąganiu tłoka, w końcówce tej wytwarza się podciśnienie, które umożliwia „wyssanie” kleszcza z ciała ofiary.

Przyrząd pozwala na łatwe i skuteczne usuniecie kleszcza, szczególnie krótko po jego wszczepieniu się do skóry.

Obecność kleszcza na skórze trwająca kilka godzin, szczególnie z ujawnieniem się odczynu zapalnego wokół miejsca wszczepienia wymaga porady lekarskiej.

Przyrząd AntyKleszcz służy również do odsysania (aspiracji) jadu po ukąszeniach owadów żądlących (komarów, pszczół, os, trzmieli, szerszeni, itp.) oraz jadu po ukąszeniach żmij, węży, skorpionów.

Jest to szczególnie ważne dla osób będących alergikami, dla których najmniejsze nawet ukąszenie może stanowić duży problem.

Przeprowadzone badania dermatologiczne przy użyciu AntyKleszcza potwierdziły skuteczność  usuwania kleszczy oraz to, że jego zastosowanie zmniejszało miejscowy odczyn zapalny po ukąszeniach owadów.

Numer katalogowy wyrobu:  PK.01    

Description of the Tick Removal Device.

Every year there are more and more morbidity on the borreliosis (Lyme disease) caused by the bacteria Borelia Burgdorferii which is transmitted by ticks. It is the most common tick-borne disease.

The easiest way to reduce the risk of being infected is self-control. After each stay in potential dangerous environment (forest, parks etc) everybody should very precisely and carefully see his whole body and if the tick is noticed – it should be removed immediately.

The danger of infection growths according to the time of the tick’s contact with the body.

The best way of taking off the tick from the body is the mechanical removing.

One of the devices that can help in such cases is  Tick Removal Device: “ANTY – KLESZCZ”.

It provides help especially in the first period after the tick attack. The device is constructed as the sucking off pump – after tight applying to the body in the place where tick is fixed, the plunger should be pulled off. The subatmospheric pressure makes the tick sucked out of the body. The precise instruction of use is available on the device’s label.

The device is especially useful as “first aid” help. If the presence of the tick is long and (especially) if the characteristic circular skin rash is visible – the doctor’s advice is absolutely needed.

The Tick Removal Device is also useful for aspiration the venom of the insects like wasps, mosquitoes or other animals - scorpions, snakes, vipers etc.

This is especially important for people who are allergic, for them even the smallest bite can cause a big problem.

The dermatologist tests proved that the usage of Tick Removal Device is effective and it reduced the skin rash after the insects’ bite.

The REF Number:   PK.01

